

A Organização Narrativa em Adultos

Errata

- Na pág. 18 (linha 12) onde está “àquelas”, leia-se “aquelas”
- Na pág. 23 (linha 8) e na pág. 24 (linha 18) onde está “Polkinghore”, leia-se “Polkinghorne”
- Na pág. 33 (linha 24) onde está “deslocando-se de modo”, leia-se “deslocando-se do modo”
- Na pág. 44 (linha 5) onde está “10-11”, leia-se “11-12”
- Na pág. 51 (linha 10) onde está, “sem prejuízo”, leia-se “em prejuízo”
- Na pág. 56 (linha 25) onde está “2 pares”, leia-se “3 pares”
- Na pág. 62 (linha 11) onde está “Complexidade narrativa”, leia-se “Diversidade narrativa”
- Na pág. 83 (tabela 21) na pág. 84 (tabela 22) e na pág. 91 (linha 9) onde está “Toxicod dependência”, leia-se “Dependência de Opiáceos”
- Na pág. 119 (linha 22) onde está “mais rica do os de nível baixo”, leia-se “mais rica do que os de nível baixo”